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Информация о материально-техническом обеспечении 



От «12» сентября 2016 года                                                                        № 120916

Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования «Языковая школа Дениса Брусенского»
Информация
[bookmark: _GoBack]о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности НОЧУ ДО «Языковая школа Дениса Брусенского»

       НОЧУ ДО «Языковая школа Дениса Брусенского» (Учреждение) осуществляет образовательную деятельность по адресу, указанному в Приложении к лицензии на право ведения образовательной деятельности № 036319 от 3 июля 2015 года (бланк серии 77Л01 №0007124), выдана Департаментом образования города Москвы.
Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для
проведения практических занятий.
       По адресу осуществления образовательной деятельности в НОЧУ ДО «Языковая школа Дениса Брусенского» имеются оборудованный учебный кабинет, предназначенный в том числе для проведения практических занятий. Общая площадь и состояние аудиторного и вспомогательного фондов удовлетворяют лицензионным нормативам, а также иным установленным требованиям законодательства Российской Федерации.
Сведения о наличии библиотек, средств обучения и воспитания, об условиях
питания и охраны здоровья обучающихся.
       По адресу осуществления образовательной деятельности имеется специально оборудованное в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями и нормативами место, предназначенное для приема пищи обучающимися.
       Весь преподавательский состав прошел обучение навыкам охраны труда и оказания первой медицинской помощи обучающимся.
       Специально оборудованного помещения для использования в качестве библиотеки в НОЧУ ДО «Языковая школа Дениса Брусенского» не предусмотрено.
       Техническое состояние помещения НОЧУ ДО «Языковая школа Дениса Брусенского» удовлетворительное, подтвержденное документами органов пожарного надзора и санитарно-эпидемиологической службы.
Сведения о доступе к информационным системам и информационно-
телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах,  
к которым обеспечивается доступ обучающихся.
        Для теоретического обучения используются аудитория, оборудованная аудиотехникой,  имеется компьютер с доступом в сеть Интернет, имеется возможность использования сканера, множительной техники, учебная аудитория оснащена флипчартом, проэктором, иным печатным материалом. 
        В НОЧУ ДО «Языковая школа Дениса Брусенского» имеется все необходимое оборудование для обучения по реализуемым образовательным программам.
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